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IZVJEŠTAJ O ODRŽANOJ 24. HUMANITARNOJ LIONS REGATI „ JEDRIMA PROTIV DROGE D-126“ 

Najveda europska humanitarna Lions regata Jedrima protiv droge ove godine održana je po 24.puta ovaj 

puta u zadarskom arhipelagu. Od subote, 22. do utorka, 25. travnja plovilo je čak 42 posade iz 15 zemalja 

svijeta sa preko 320 učesnika od toga 24 strane i 18 domadih posada. 

Prve večeri je održano tradicionalno druženje svih posada koje su iznijele svoje specijalitete i sa njima 

ponudile sve sudionike gdje se pokazalo cijelo bogatstvo gastro ponude zemalja sudionika regate uz 

druženje,ples i dobro raspoloženje. 

Na početku večeri regatu je svečano otvorio guverner D-126 Alek Konid i Gradonačelnik Biograda Ivan Knez. 

Ovogodišnja Regata bila je u znaku je tradicionalne misije pomaganja u borbi protiv raznih vrsta ovisnosti, 

ali i novog humanitarnog cilja. Dio prikupljenih sredstava namijenjen je žrtvama nedavnog razornog 

potresa u Turskoj u kojem je poginulo više od 50 tisuda, a bez doma ostalo više od 1,2 milijuna ljudi. 

Na svečanoj podjeli nagrada učešde u svečanosti pozdravom sudionicima regate su se obratili  Goran Beus 

Richembergh, predsjednik HRVATSKO-TURSKE UDRUGA PRIJATELJSTVA/ HIRVAT-TÜRK DOSTLUK DERNEĞİ i 

Eren Öztürk ataše u Turskom veleposlanstvu u Zagrebu koji su se zahvali na odluci da se dio prihoda od 

regate usmjeri za pomod Turskom narodu nakon razornog potresa. 

U naredna dva dana su se trebala odvijati 4 plova ali nažalost zbog vremenskih prilika održana su samo 

prvi dan dva plova i rezultati su sljedeći. 

Pobjednici ovogodišnje regate u ukupnom poretku su: 

Mjesto „Splitska dica „ LC Split skiper Ivan Kuret 

Mjesto „Mikula Mali“ LC Salona Solin Duje Fržop 

LC Lenuci Zagreb skiper Leo Lemešid 

Pored ovih nagrada koje su se sastojale od priznanja i jednog Trsa u Vinogradu dobrote kao i Lions 

kuharice dodijeljene su i nagrade za : 

Utješna nagrada za zadnje mjesto posadi SIX PACK LC SLAVOLJUB PENKALA. 

Za najbržu prijavu  HAKUNA MATATA LC KRŠKO SLO. 
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Za najbolju maškaranu posadu AH…SOFIA LC CELJE, LC CELJE MOZAIK,LC LJUBLJANA, LC KORZO SLO, BIH, 

CRO. 

Za najmlađu posadu posebno priznanje dobila je posada TRI KULE LEO CLUB TRI KULE CRO. 

Također posebno priznanje e dobila Gorjana Bašid članica LC Split za dobru organizaciju deska, a i naš 

sponzor Pitter yachting za veliku pomod u organizaciji regate. 

Prva večer je opet bila pun pogodak. 

Na našoj regati Jedrima protiv drogo uvijek posebnu pažnju i veliki interes posade nalaze u pripremi 
nacionalnih specijaliteta i prezentaciji hrane i pida prvu večer kada se posade tek okupljaju. 

Tako je bilo i ovaj put na regati u Biogradu. Iako u skromnim uvjetima opet je preko 20 posada pokazalo što 
zna i umije. Bilo je tu izuzetno zanimljivih jela od pripreme 200 sarmica Rumunjske posade, do rezanja 
pršuta Porečana i Dubrovčana do pečenja pice na parkingu od posade LC Krško. Bilo je tu i slavonskih i 
kvarnerskih specijaliteta kao i finih jela i kolača iz Austrije i Slovenije, a i dobroga vina i piva. 

Svi su se trudili ali morali smo odabrati najbolje: 

Pobjednici hrana: 

1.mjesto LC IASI 2000 Rumunjska  

2.mjesto LC MARIA WÖRTH Austrija WÖRTHERSEE 2 

3. mjesto Posada Liburna iz LC Opatija 

Te posebna nagrada za izuzetan trud u pripremi 200 sarmica 

ROTARY CLUB COSMOPOLITAN  TIMISOARA 

O regati općenito 

Uz sportski natjecateljski dio, sudionike iz 13 zemalja i to iz Estonije, Švicarske, Mađarske, Rumunjske, 

Slovenije, BiH, Srbije, Austrije, Belgije, Francuske, Albanije, Švedske, Hrvatske i drugih zemalja posade su 

ispunile osnovnu misiji Lionizma a to je međusobno razumijevanje i druženje  te razmjena iskustava i novih 

ideja u duhu zajedničke misije. 

Tradicionalna humanitarna regata Jedrima protiv droge godine postala je pravi simbol prevencije protiv 

droge i pomaganja potrebitima kojom je u proteklih 24. godine prikupljeno više od dva milijuna kuna i 

financirano više od 30 različitih udruga i ustanova koje se bave prevencijom ovisnosti o drogama. Pored 

humanitarnog značaja, Regata Jedrima protiv droge ved niz godina promovira Hrvatsku kao lijepu i 

zanimljivu turističku destinaciju. Ona značajno pridonosi vidljivosti Hrvatske i vjerodostojnosti rada 

hrvatskih Lionsa među Lionsima Europe. 
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Ponukani tragičnim događajima u Turskoj, kabinet distrikta predlaže Konvenciji da dio prikupljenih 

sredstava usmjeri prema ugroženom području Turske i tako pomognemo onima kojima je to u ovom 

trenutku doista najpotrebnije. 

Sudionici regate naročito strane posade su  bile oduševljeni zadarskim arhipelagom i našom zemljom. 

Također su bili zadovoljni organizacijom regate, dobrim prijemom kod Hrvatskih Lionsa sa kojima ih dijeli 

veliko prijateljstvo kod nekih i dugi niz godina, što nas čini ponosnima i motivira nas da ovakve projekte 

ponavljamo iz godine u godinu. Nedvojbeno se radi o jednom lijepom izlogu kako Lions Internationala, tako 

i našeg LD 126 Hrvatska, a sudjelovanjem ovolikog broja zemalja, ovaj projekt utječe i na vidljivost naše 

zemlje u inozemstvu. 

PR regate je bio odličan:Dobro jutro Hrvatska HRT,TV Jabuka,lokalni portali , Sportske novosti i drugi mediji 

su objavili svoje priloge. 

Na završnoj večeri prisustvovalo je preko 300 sudionika regate u predivnom ambijentu Restorana Kornati u 

marini Kornati Biograd uz dobro raspoloženje i ples uz band Škabelin. 

Iskustva ovogodišnje regate 

Iskustva ovogodišnje regate možemo sažeti u nekoliko rečenica onoga što je bilo dobro i onoga što bi 

trebalo popraviti, pri tome napominjemo da je ova regata nakon 7 godina kada je baza regate bila Marina 

Hramina u Murteru iz  poznatih razloga preselila u Biograd na moru i Marinu Kornati što je u svakom 

pogledu bilo novo iskustvo. 

Na novoj destinaciji posade su ocijenili dobrim da smo bili u vedem gradu sa vedim mogudnostima 

smještaja, da su brodovi bili u dobrom stanju, da je akvatorij u kojem se plovilo bio predivan,da je Restoran 

Kornati vrlo primjeren za završnu večer i podjelu nagrada i da je hrana na svečanoj večeri bila vrlo dobra. 

PR regate je bio kvalitetan prije za vrijeme i poslije regate. 

Ono što bi trebalo popraviti je smještaj brodova bliže restoranu kao mjestu okupljanja posada gdje se 

trebaju održati sve aktivnosti na regati/prva večer- vede specijaliteta nacija, druga večer – večer druženja i 

svečana večera i podjela nagrada/, da se trebaju što više ujednačiti kategorije brodova jer je 7 grupa za 

takmičenje previše,brodove koji nisu ujednačeni se vedinom brodova ne treba uzimati u natjecateljski dio 

regate. Termin regate treba vratiti na razdoblje od četvrtka do nedjelje. Treba poboljšati komunikaciju i 

druženje naših i stranih posada. 

Proteklih 8 godina… 

Iako regata traje dugih 24 godine i ima svoju dugu povijest smatramo da je zadnja prekretnica u regati bila 

2014 g. kada se iz Cresa prešlo u Murter i zato želimo napraviti malu rekapitulaciju ovih 8 godina. 

U proteklih 8 godina regata je od 2014 g. kada je imala 13 posada i 120 sudionika narasla na 50 posada i 

450 sudionika 2019 g. da bi ove godine imala 42 posade i 320 sudionika što je nakon godina korone veliki 

uspjeh. Na regatu su u tom razdoblju dolazili i sa nama jedrili brojni Guverneri distrikta,PID,prošli 

predsjednici LCI i drugi mnogi uglednici što je doprinijelo velikoj vidljivosti i popularnosti regate u Lions 

organizaciji svijeta jer to je najvede događanje Lionsa u Europi nakon LEF-a čemu je znatno doprinio PDG 

Dražen Melčid bez čijeg aktiviteta u međunarodnim krugovima toga ne bi bilo. 
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Ono što je također vrlo važno je ostvariti cilj regate, prikupiti sredstva za prevenciju ovisnosti. U proteklih 8 

godina ove 2023 g. godine ostvarili smo najvedi iznos za humanitarnu svrhu od 2014 g. 23.000€ 

/173.293,50 KN. što je pored svih bitnih pitanja najvažnije ostvariti. 

U ovih 8 godina humanitarni doprinos regate prevenciji ovisnosti je cca 800.000.00 kn ili 106.178,25 eura. 

Hvala svima na doprinosu prije svega stranim i domadim posadama i klubovima koji su ostali vjerni dolasku 

na regatu dugi niz godina- VELIKO HVALA: 

Na kraju moramo spomenuti sve one koji su doprinijeli ovim uspjesima regate kroz proteklo razdoblje: 

- Organizacijskom odboru regate /Đek Šurija,Dražen Melčid,Zlatko Jankovid-Miloš,Đurđa Protid, Ilijana 

Palčec,Vesna Boinovid Grubid,Željko Gucunski,Elvis Dadid,Gorjana Bašid kao i svi DG u ovih 8 

godinama koji su nam dali povjerenje i pomogli u organizaciji regate. 

- Firma Kon-tiki SLO – organizacija i suđenje regate 

- Marina Hramina i Charter Marine Hramina te Živko Šikid voditelj chartera 

- Pitter Yachting 

- Marina Kornati Biograd 

- PR Select 

- Premium Yacht Insurance by Jack Šurija 

- Quimedia Poreč 

Nakon svega želimo puno uspjeha bududem organizacijskom odboru regate i da učini daljnji korak u 

unapređivanju ovog izuzetno značajnog ali i zahtjevnog distriktualnog projekta D-126 koji traje uz uspjehe i 

padove 24.godine na dobrobit mnogobrojnih udruga koje realiziraju programe čiji je cilj prevencija 

ovisnosti. 

U Poreču 17.05.2023 g. 

Predsjednik organizacijskog odbora 

Đek Šurija  

 


